11Iro

HWmsa: Enena dAromxuHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2011 17:16:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2011 21:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209536/answer/209537




CnenyeT BHIIONIHUTH 00K Ma30K U3 ypeTpHl, Ma30oK MeTomoM [11IP Ha xmaMunguu, MUKOIIJIa3MH,
ypearia3Mbl, TPUXOMOHA/Ibl, TOHOKOKKY, TapAHEPEIIITH, KaHAUOH ¥ BUPYC IIPOCTOT0 repreca. Kpome
3TOTO0, TIOKa3aHa KOHCY/bTAIls TeHeTHUKa.



